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Найбільша у світі
виставка сільськогоспо-
дарської техніки
A G R I T E C H N I C A
відбудеться з 10 по 14

листопада 2015 у виставко-
вому комплексі Ганновера
(Німеччина), де свої новинки
представлять фірми з усього
світу. Ексклюзивні дні прой-
дуть 8 і 9 листопада.

Результати минулої вистав-
ки AGRITECHNICA-2013 вражають:

• 2900 експонентів з 47 країн,
• 450 000 відвідувачів, з них 106 000 – зарубіжних.
Відвідувачі зможуть оцінити новинки сільськогос-

подарської техніки: трактори та транспортні засоби,
ґрунтообробну техніку, а також техніку для збирання
зернових, кормових і просапних культур. Крім того,
існує попит на техніку для сівби, догляду за рослина-
ми, внесення добрив і засобів захисту рослин, а також
на комплектувальні і запчастини. Окремий павільйон
буде присвячений техніці, яка була у використанні. У
розділі «Smart Farming» («Інтелектуальне сільське гос-
подарство») будуть представлені системи менедж-
менту даних, навігації, сенсорна техніка, оптимізоване
комп'ютерне обладнання, а також техніка автоматич-
ного регулювання та керування.

Багато років керівники підприємств вважають
виставку AGRITECHNICA відправною точкою для виве-
дення на ринок своїх розробок. Тут будуть проде-
монстровані інновації, які дозволять оптимізувати
нелегку працю працівників сільського господарства і
вийти на новий рівень ефективності. Новаторів галузі
незалежне журі відзначить медалями, а відвідувачі
зможуть зазирнути в майбутнє сільськогосподарсько-
го машинобудування.

Уже вдруге Agritechnica представляє спеціальний
розділ «Системи та засоби» – міжнародну платформу,
де покажуть системи і комплектувальні для сільгосп-
техніки. Також розділ надає можливість зустрітися з
експертами галузі, знайти нові контакти.

Особливістю виставки AGRITECHNICA є багата
супутня програма. Під час виставки пройде велика
кількість форумів, симпозіумів та міжнародних заходів,
деякі з синхронним перекладом на російську мову.
Вперше у 2015 році на виставці AGRITECHNICA прово-
диться спецзахід «Digital Cropping – розшифрувати
місце розташування, оцінити врожай», де фермерам,
представникам аграрних підприємств, дилерам, кон-
сультантам, журналістам, представникам економіки і
політики з Німеччини та інших країн представлять
комп'ютерні новинки для поліпшення професійного
рослинництва. Вступити в діалог з експертами, а
також представити продукцію для вирощування таких
культур як рис, бавовна або цукровий очерет пропо-
нують експонентам з усього світу організатори спец-
заходу «Major Crops Worldwide: Основні сільськогоспо-
дарські культури в усьому світі», який об'єднує техніку,
технології і знання з вирощування сільськогосподарсь-
ких культур.

Як і на минулій виставці Agritechnica, для всіх екс-
понентів і відвідувачів, починаючи з вересня, на сайті
виставки діє безкоштовний інтернет-портал «Match &
Meet», де можна знайти бізнес-контакти з усього світу
з фахівцями із закупівель, постачання, досліджень та
розвитку. Чудова робота організаторів AGRITECHNICA

– Німецького сільськогосподарсько-
го товариства (DLG) – забезпечить
комфортну і максимально ефектив-
ну роботу під час всієї виставки, як
експонентів, так і відвідувачів з усіх
куточків земної кулі. Не пропустіть
головну галузеву подію – спеціалізо-
вану виставку AGRITECHNICA-2015!

AGRITECHNIC A-2015: старт у майбутнє
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